



▲了解隐形盾核心技术。
▶体验包装袜子。

■陈丽红 文/图

7月，霞美中心小学、温山小学、南昌小学、仓苍中心小学、大泳小学和溪美中心小学70名小记者分批前往康美隐形盾科技有限公司，探秘藏在袜子内的黑科技。跟随讲解员的脚步，小记者们先后参观了企业文化展厅、生产车间和包装车间等区域，更深入包装车间了解企业抗菌防臭的核心技术。一起看看小记者们的收获吧！

探秘袜子之旅

大泳小学 张翔宇 指导老师 林双英

今天，我们小记者团走进隐形盾鞋服科技有限公司，开启了袜子探秘之旅。

到达目的地，我们走进隐形盾文化展厅，里面整齐摆放着各种各样的



参观隐形盾...

(上接1版)

市委巡察组巡察丰州镇期间，巡察组发现和干部群众反映了一些问题，主要是：学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想不到位，“三资”监管有缺位，意识形态工作责任制落实不够到位，巡察反馈问题整改不彻底；抓民生领域工作不扎实，落实中央八项规定精神不严格，项目工程领域工作不够规范，财务管理不够到位；干部队伍管理问题较多，落实管党治党责任还有差距，非公企业党建工作比较薄弱，推进不敢腐、不能腐、不想腐体制机制效果不明显。

市委巡察组巡察市总工会党组期间，巡察组发现和干部群众反映了一些问题，主要是：学习制度执行、劳动模范评选表彰工作开展、医疗互助宣传不够到位；共享职工之家建设进度滞后，筹资金返还规定未执行到位；固定资产存在流失风险；意识形态工作存在薄弱环节；履行全面从严治党主体责任不够到位，管党治党不够有力；监督责任落实不够到位；“三资”未能最大限度实现使用效益；党建工作开展不扎实；选人用人不够科学合理；巡察反馈问题整改不够到位。

市委巡察组巡察团市委期间，巡察组发现和干部群众反映了一些问题，主要是：学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神不够深入，对青年队伍思想引领不够有力，团属青少年校外活动阵地建设存在短板，意识形态工作责任制落实不到位；落实全面从严治党主体责任不够有力，纪检监察组落实监督责任不到位，财经纪律执行不严格，食堂管理亟待加强完善，工会会费管理不到位；落实新时代党的组织路线不够有力，党建工作存在薄弱环节，干部日常管理不够严格。

市委巡察组巡察市计生协会期间，巡察组发现和干部群众反映了一

真神奇 小袜子里也有黑科技



▲了解隐形盾核心技术。
▶体验包装袜子。

袜子、鞋子、毛巾、浴巾等。老师告诉我们，别小看这些袜子，里面可藏有黑科技。原来，这些产品都有抗菌防臭、吸湿排汗、速干等功能。看来，我还是低估了这只小小的袜子，它不但能让我们穿着更漂亮、更暖和，而且还能避免脚臭的尴尬。

接着，老师带领我们来到生产车间。映入眼帘的是几十台机器正在工作中，我好奇地拿起一双袜子，这双袜子两头都有洞，心里暗自嘀咕：“袜子不是只有一个洞吗？”老师似乎看出了我的想法，亲切地说：“在这里，袜子是机器批量生产，然后再由人工进行缝合。成型后的袜子坯，送到第二车间进行烘干、定型和包装。”原来，一双袜子的制作工序远没有看起来那么简单。

最后，我们来到了包装车间。经过一系列的加工，一双双实用漂亮的袜子成型了。这些袜子经过员工们包

装后也开启了它们的人生之旅。激动人心的问答时间到了，“你们是在哪个环节在袜子里加入了防脚臭功能？”“隐形盾鞋服科技有限公司一年可产出多少双袜子呢？”瞧，大家都争先恐后地举手呢！工作人员耐心细致地回答了我们提出的问题。

通过这次参观，我们了解了隐形盾的发展历程及各项专利技术，更通过亲身体验感受隐形盾袜子的不同之处，对袜子的生产制作也有了更深入的了解。

一双来之不易的袜子

南安第十五小学 蔡恺杰
指导老师 林金花

听说我们要去参观一家叫作隐形盾的袜子企业，我感到有些疑惑：袜子怎么会隐形？当我们走进隐形盾鞋服科技有限公司，疑惑终于解开了。

一进门，映入眼帘的是满墙的荣誉证书、奖杯、奖牌。公司不仅荣获了“泉州十大匠心名企”的称号，还资助过多届奥运会及各种国际性体育赛事。看着这面荣誉墙，同学们纷纷为公司点赞！

经过一个拐弯，就看到了琳琅满目的样品，有袜子、内裤、被子、毛巾等。一个帅气的叔叔为我们讲解了隐形盾公司的产品特色，这些产品含有一些高新技术，能够抑制织物中细菌、酵母等生物的繁殖，抵御细菌引起的变质、变味，保持长期有效的抗异味功能，让身体持久清爽洁净。

在工作人员的带领下，我们来到包装车间。看着工人熟练的操作，我

们都迫不及待地想要尝试一下，等真正上手后，才发现原来包装袜子也是一门技术活。

通过本次活动，我见证了一双双袜子是如何诞生的，它凝聚着无数劳动者的辛勤劳动和智慧。

科技的魅力

霞美中心小学 陈兆桐
指导老师 陈艳璐

今天，我们南安霞美中心小学小记者团走进隐形盾鞋服科技有限公司，感受科技魅力。

在工作人员的带领下我们来到展厅，映入眼帘的是“隐形盾科技”五个大字。“为什么要取名‘隐形盾’呢？”我们大惑不解。通过工作人员的讲解，我们知道了隐形是指抗菌防臭这一看不见、摸不着的功能；而盾指在脚上安装了一个安全保护套。除此之外，工作人员还向我们一一展示公司研发的黑科技产品，如：超细抑菌毛巾、抗菌内裤和三防科技鞋。

之后，我们来到了生产车间，参观工人如何包装袜子。看着工作人员的操作，我们个个跃跃欲试。终于轮到我了，我按照阿姨教授的方法去操作，先把两只袜子对齐叠一起，接着由上及下卷到一起，然后再拿一条小带子固定住，再贴上标签，袜子就包装好了。

参观结束回到家中，我迫不及待地想要跟家人分享今天的所见所闻。在这次活动中，我学到了防臭袜子的知识，也认识到我们要爱护自己的脚，要勤换袜子，因为它是我们的第二个心脏。

这些问题，主要是：学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想不够深入；深化妇联改革还不够到位，维护妇女儿童合法权益不够到位，落实妇女职业技能培训不够到位，妇女儿童活动中心服务管理不到位，整合资源为妇女儿童和家庭服务举措不多，联系服务妇女群众“最后一公里”有偏差；意识形态工作责任制落实不到位；全面从严治党主体责任落实不深不细，纪检监察组监督作用发挥不充分；党建工作责任制落实不到位，“三重一大”制度执行不到位，分工调整存在滞后现象。

市委巡察组巡察市工商联党组期间，巡察组发现和干部群众反映了一些问题，主要是：学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神不够深入，服务“两个健康”工作有差距，推进基层商协会发展有待提升，意识形态工作存在薄弱环节；落实全面从严治党主体责任不够坚决，纪检监察组履行监督责任需加强，财务管理制度执行不到位，固定资产管理存在漏洞，项目建设缓慢，专项资金使用监管不到位；党组织领导作用发挥不够充分，党建工作不扎实，党内组织生活不够严肃，干部日常管理宽松软。

市委巡察组巡察市贸促会期间，巡察组发现和干部群众反映了一些问题，主要是：学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神不够深入，贯彻落实“三救”工作有待提升，在捐赠款物管理监督上有盲区，指导基层组织建设和志愿工作者发展差距较大，意识形态工作责任制落实不到位；全面从严治党主体责任落实不深不实，纪检监察组落实监督责任不到位，形式主义、官僚主义仍然存在，财务制度执行不严格；落实新时代党的组织路线力度不够，党建工作不够扎实，干部日常管理宽松软。

市委巡察组巡察市侨联党组期间，巡察组发现和干部群众反映了一

些问题，主要是：学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神不够深入，推动侨务工作服务和融入新发展格局力度不够，意识形态工作责任制落实仍有差距；全面从严治党主体责任落实不够到位，纪检监察组监督执纪力度不够，形式主义、官僚主义仍然有存在，财务制度执行不严格；执行民主集中制不严谨，党内政治生活开展不严肃，激励干部担当作为措施不实。

市委巡察组巡察市红十字会期间，巡察组发现和干部群众反映了一些问题，主要是：学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神不彻底，促进残疾人事业高质量发展有差距，基层组织和阵地建设不扎实，意识形态工作责任制落实不到位；全面从严治党主体责任落实不深不实，纪检监察组落实监督责任不到位，形式主义、官僚主义仍然存在，财务制度执行不严格；落实新时代党的组织路线力度不够，党建工作不够扎实，干部日常管理宽松软。

市委巡察组巡察市红十字会期间，巡察组发现和干部群众反映了一些问题，主要是：学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神不深入，贯彻落实“三救”工作有待提升，在捐赠款物管理监督上有盲区，指导基层组织建设和志愿工作者发展差距较大，意识形态工作责任制落实不到位；全面从严治党主体责任落实不深不实，纪检监察组落实监督责任不到位，形式主义、官僚主义仍不同程度存在，财务管理制度执行不到位；党组织领导作用发挥不够充分，聚焦党建主责主业不足，党内政治生活不严肃，组织生活制度执行不严，干部管理不到位。

巡察期间，市委各巡察组还收到反映一些党员干部的问题线索，已按相关规定移交市纪委监委和有关部门处理。

□小记者优秀习作选登

观日出

第一实验小学 陈晟杰 指导老师 潘春玲

国庆，我们一家人到九仙山看日出。

为了配合太阳的生物钟，及时跟清晨的第一缕阳光打招呼，2日下午，我们就出发了。一路上，大家说说笑笑，很快我们就到了九仙山，入住温馨别致的小木屋。

妈妈定了凌晨三点半的闹钟，准备让我们早起，然后一起爬到山顶，迎接冉冉升起的太阳。三点半的闹钟一响，妈妈的手指头先“醒”，人却又睡着了。等她再次惊醒，已然4点38分了。我们急急忙忙穿好衣服，一路狂奔去赶上的班车。

山间的凌晨云雾缭绕的，雾气氤氲在我脸上，凉凉的，柔柔的。远处的人、路和房子都笼罩在雾气里，我只看得见手边的妈妈。妈妈拿出了手电筒，雾气在手电筒的照射下，无处遁形。原来，雾是这样的一片一片的，像薄纱，也像甜甜的棉花糖。

车站早已人声鼎沸，大家都盼着见到太阳升起的样子，纷纷都赶来了。我们挤上了班车，班车载着满满的一车人，绕着十八弯的山路左拐右拐，把我们送到了观景台。

观景台好冷呀，我们直打哆嗦。太阳，此刻的我真的需要你的温暖，赶走我一身的寒冷。观景台灰蒙蒙的，路灯昏昏暗暗的，远处的山脉也藏匿起来，若隐若现。它们一层一层的，颜色越来越浅，从深灰色淡化成浅灰色，好像一幅古香古色的水墨画。朝霞也来凑热闹了，在水墨画上添上了一抹艳丽的色彩，预告着太阳的出场。

在我们的焦急等待中，天一点点亮了起来。太阳躲在云后，慢慢地释放着自己无穷无尽的力量。远处的山脉渐渐地显了形，露出了它原本的绿色。深绿的、草绿的、浅绿的一座座山，沐浴在晨曦中，跟我们一起等待着太阳的升起。

半小时过去了，天已大亮，太阳却依然没有踪迹。我们不禁怀疑，我们是不是已经错过了日出，今天的太阳是不是生病了，要在家里睡大觉了？或者懒洋洋的太阳，要罢工歇业啦？我们等得都有些焦急了。

突然，远处的山边镶上了一小块大红色的装饰，绚丽夺目。慢慢地，慢慢地，它越来越大，它变成了半圆形，它由通体大红色转成了渐变色，最上头是炫目的黄色，中间是热烈的橙红色，下面依然是内敛的红色。

太阳猛地爆发了它积蓄已久的能量，窜一下，跳上了山头，挣脱了面前的云。它的颜色越来越浅，它通体发白了，周围还裹着一圈又一圈橙色的光圈，肆意地释放着它的光和热。天更亮了，我也终于不再冷得瑟瑟发抖了。

太阳初出光赫赫，浮云终归无法蔽日。世间万物沐浴在阳光下，欣欣向荣。我们也在阳光下笑着叫着。太阳，我想赞美你旭日东升的壮观，也想赞美你日复一日滋养万物的伟大。我由衷地想跟你说一声：“太阳，早上好！”

永春研学之旅

南安师范附属小学 陈培泓 指导老师 陈巧颖

今天，我们小记者团要去永春研学。坐在开往永春的车上，我望着窗外的景色，心里特别激动。

不知过了多久，我们来到了永春游客集散中心。首先，导游带我们观看了白鹤拳，那场面十分壮观，我们个个看得十分入迷。接下来，我们到楼上观看了香道表演，我深深地被老师那优雅的动作熏醉了。忘乎所以间，我们闻到了淡淡的清香。

最后到了我最感兴趣的环节，那就是体验永春1300多年历史的非遗文化——纸织画。一开始我很不熟练，甚至一直出错。但我知道坚持就是胜利，等到我看到了成果之后，心里别提多开心了！

乡村记忆馆里，我们看到有以前的农具、粮票、结婚证等老物件，但最令我印象深刻的是红鸡蛋。导游说，那是以前孩子过生日时都会吃的。

一天的永春研学之旅很快到了尾声。回家的路上，我望着窗外，意犹未尽。心里想：下次有机会，我一定还要再来！

遗失声明

南安市健美健身运动协会，不慎遗失公章一枚及不慎遗失南安市民政局于2022年9月30日核发的社会团体法人登记证书正、副本，统一社会信用代码：51350583MJB64610XJ，现声明作废。

南安市健美健身运动协会

2022年10月14日

福建鹭泉拍卖有限公司拍卖公告

受委托，定于2022年10月26日（星期三）15时在南安市华侨大酒店二楼会议室公开拍卖：1.南安市溪美街道办事处柳湖南路湖美安置小区二期（梧桐苑）4套套房；2.南安市柳城街道办事处帽山社区莲田安置小区10套套房。

保证金（人民币）：

1号标的每套10万元，2号每套5万元

看样时间：

即日起可联系咨询看样

报名截止：

10月25日下午5时

联系电话：

18959750020 梁小姐

联系地址：

南安市溪美街道河滨花苑1号楼3号店面